

## 【お詫びと訂正】

日本生理学雑誌第 85 巻 3 号（2023 年 8 月発刊）に掲載しました【お詫びと訂正】と、伊佐正氏による「RECORDS 第 100 回日本生理学会大会報告」の稿の中で誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

### ●【お詫びと訂正】 ページ

日本生理学雑誌第 85 巻 2 号（2023 年 5 月発刊）の福田敦夫氏による「INTRODUCTION」内の「高田昭和教授」が誤りで「高田明和教授」が正しいという旨を記載すべきところ、誤って「故」が追加されておりました。誠に申し訳ございませんでした。正しくは「高田明和教授」となります。

正：高田明和教授

### ●「RECORDS 第 100 回日本生理学会大会報告」

お名前に 2 箇所にて誤りがございました。

p.71 図 4

誤：野間明典

正：野間昭典

p.74 右段

誤：佐々木勉

正：佐々木努

※なお、日本生理学会ホームページ内の当該記事 PDF は訂正済みとなっております。

日本生理学会